

Președintele Ion Iliescu a depus jurământul

„ Dumnezeu ajută și fără valută ”

De ieri dl. Ion Iliescu nu mai este președintele al Republicii Române. Un moment istoric pentru cel care s-a impus...

O încoronare lipsită de glorie

20 Iunie 1990, ora 11.00. În Atena, România a avut loc ceremonia de depunere a jurământului...

Televiziunea Română ne-a alimentat cu... tăcere

Sufletul meu s-a împotrivit acestui titlu din foarte multe motive. Mă întreb pentru ce...

Pentru triumful adevărului

O zguduitoare și incredibilă nedreptate s-a creat pe fondul eufemismelor revoluției...

CARNET INTERN

IMPORT-EXPORT
Intreprinderea românească de comerț exterior „Electron” a contractat, pentru acest an...

UNIVERSITARE
Pentru anul școlar 1990-1991 vor fi puse la concurs un total de 4.000 de locuri din care 3.470 la zi și 530 la seral...

REALIZĂRI ȘI NEREALIZĂRI
În industria brănească, planul pe luna mai a fost onorat în proporție de 98,2 la sută...

OMAGIU
Un document înedit se află în fondul arhivistic al orașului Drobeta: este vorba de o „notițe de omagiu” din 1 iulie 1968...

Mineri cu înlocuitori
Probabil că oamenii de bine au fost confundat marșal și spălător de glorie pe care au denotat-o minierii...



CITII ȘI RĂSPINDIȚI „DREPTATEA”!
Dăscăluștii Ștefan Novac, Prof. univ. dr. IOAN SEREȘTEI, Prof. univ. dr. IOAN SEREȘTEI, Prof. univ. dr. IOAN SEREȘTEI...

NOTE • NOTE • NOTE • NOTE • NOTE

Alt mister în clădirea „DREPTĂȚII”
Vizita devastatoare a minierilor la sediul P.N.T.-c.d. și al cordianului nostru...

Cui a fost destinat?
Luni, 18.06.1990, în jurul orei 13.10 am aflam în stația de trolebus din B-dul Republicii...

Noi pe unde circulăm?
Soseaua Colentina lângă piața Obor. Vreau să traversez pe la trecerea de pietoni...

ULTIMUL PE LISTA
Prima victimă din crasa Sibiu este un copil în vârstă de 11 ani. El a fost împinsat de alinașii ucigași...

ULTIMUL PE LISTA
Prima victimă din crasa Sibiu este un copil în vârstă de 11 ani. El a fost împinsat de alinașii ucigași...

CITII ȘI RĂSPINDIȚI „DREPTATEA”!

Prin activitatea sa, Episcopul EMILIAN s-a impus în fața credincioșilor Eparchiei...

Prin activitatea sa, Episcopul EMILIAN s-a impus în fața credincioșilor Eparchiei...

Prin activitatea sa, Episcopul EMILIAN s-a impus în fața credincioșilor Eparchiei...

Prin activitatea sa, Episcopul EMILIAN s-a impus în fața credincioșilor Eparchiei...

Prin activitatea sa, Episcopul EMILIAN s-a impus în fața credincioșilor Eparchiei...

Prin activitatea sa, Episcopul EMILIAN s-a impus în fața credincioșilor Eparchiei...

MAI TĂRII AI TIMPULUI NOSTRU

Redactorii și reporterii „DREPTĂȚII” despre natura și evoluția actualului regim politic din România



Societatea românească a acestor luni și săptămâni se află într-o profundă și complexă criză. Sunt afectate toate compartimentele ei, iar excepțiile, într-o desfășurare ce ne îngrijorează pe toți. Evident, impactul acesta cu repercusiuni formidabile asupra dezvoltării democrației în România, punând sub semnul întrebării evoluția țării noastre în context european, se cere analizat în amănunțime, cu atenție și profesionalism, cu simț responsabil și cu nedezmințit patriotism. Fiecare dintre noi și toți laolaltă dorim cu ardere constructivă unei Românie democratice în care să trăim bine, să muncim bine, să ne bucurăm din plin de viață. Pământul nostru ne poate ajuta în acest

demers. Calitățile intelectuale ale tuturor pot fi puse, de asemenea, în valoare. Argumente hotărâtoare, dar, care, iată, nu ne folosesc deocamdată. Momentul ne găsește dezbinați, în plin dramatism, arși de fiorul tragediei. De ce am ajuns aici? Cum s-a ajuns aici? Efectele sint, vedem prea bine, dezastruoase. Dar care sînt cauzele? Cine și ce a alimentat acest proces destructiv? De ce viața lumii românești s-a tulburat atât de grav?

cuprinsul unor pagini pe această temă, cu cele mai bune intenții, să identifice coordonatele unui proces ce a detunat grav idealurile și programul Revoluției. Această acțiune publicistică a redactorilor „Dreptății” constituie pentru ei înșiși o premieră, dorindu-se a fi un indemn la dialog, la analiză lucidă și demnă a realităților noastre așa cum sînt ele, considerînd că prezentarea pe de-a-neregul a adevărului, oricît de neplăcut ar fi el, nu poate avea decît efecte benefice în democrație. În consecință, ne supunem în totalitate acestor principii.

Doina Băscă Cvartetul București

Cînd Laurence Durrell publica, acum mai bine de 20 de ani, Cvartetul Alexandria, toată critica de specialitate, precum și marea majoritate a cititorilor sîi realizau ce tur de forță reușise acest remarcabil scriitor englez: prezentarea unei lumi, într-un anumit interval de timp și spațiu, din patru unghiuri diferite, pe parcursul a patru volume.

funcționează. În industrie sau servicii atîtostera e încercată. Guvernul a declarat că așteaptă denunțuri de la cetățeni. Au fost atacate și devastate sediile Grupării „21 Decembrie” și ai „Asociației Fostilor Dinuți Politici”, cei care au luptat în primele rînduri pentru ivirea zorilor democrației. Au fost arestați mulți tineri. Se zice că G.V.V. (cel cu metafizica și... și bănuți de apartenență la cercuri oculte) a supravegheat acțiunile de devastare din Republicii 34, în dimineața zilei de 14 Iunie. Se mai zice că la nivelul cel mai înalt s-au primit sugestii ca să se formeze un guvern „preponderent autohton”. Se zvoneste chiar că ar fi încercat să dea curs acestor sugestii și astfel s-ar fi aflat cu un pas în fața celorlalți (și deci singur) la festivitatea de primire și respectiv de „rămăși bun” a minerilor. Cazimir Ionescu (membru F.S.N.) a avut un moment de apropiere la vîrf și a dialogat și el cu minerii. Parînd acuzat că se peripează comunistul sub o altă mască (meocomunismul), el a încercat să-i determine pe mineri să strige „los comunistul”, dar s-a trezit că nimeni nu l-a ascultat. Probabil că refrenul acesta era din altă melodie.

Justiția prezenta oragul și dramele sale din punctul de vedere al individului, al omului de pe stradă, al nimeniului și nevoiesse se derula convingător și coerent. Balhașar, al doilea volum, demonstrează că totul este guvernat de forțe oculte, de societăți secrete, că puterea sugerează acțiunea o subtilă piană de șantaj în plasa cărora cădeau rînd pe rînd toate personajele.

Pe un plan zvonurile alarmante curg. Se zice că G.V.V. (cel cu metafizica și... și bănuți de apartenență la cercuri oculte) a supravegheat acțiunile de devastare din Republicii 34, în dimineața zilei de 14 Iunie. Se mai zice că la nivelul cel mai înalt s-au primit sugestii ca să se formeze un guvern „preponderent autohton”. Se zvoneste chiar că ar fi încercat să dea curs acestor sugestii și astfel s-ar fi aflat cu un pas în fața celorlalți (și deci singur) la festivitatea de primire și respectiv de „rămăși bun” a minerilor. Cazimir Ionescu (membru F.S.N.) a avut un moment de apropiere la vîrf și a dialogat și el cu minerii. Parînd acuzat că se peripează comunistul sub o altă mască (meocomunismul), el a încercat să-i determine pe mineri să strige „los comunistul”, dar s-a trezit că nimeni nu l-a ascultat. Probabil că refrenul acesta era din altă melodie.

Marin Bălașa Avem nevoie de dezintoxicare și rațiune

Există afirmații care nu se pot demonstra, dar care, înainte ca mîcar să se fi încercat susținerea și justificarea lor, sînt înecate dintr-o perspectivă, sînt cîrmuite de o anumită veritate. Una dintre afirmațiile cu cea mai mare putere de persuasiune, de convingere și de mobilizare este minciuna. Am putea chiar spune că minciuna, la fel ca și calomnia, este unul din mesajele cu cea mai mare capacitate de a trece drept adevăr. Aceasta, deoarece ea are un conținut psihologic satisfăcător în anumite condiții.

exterminat milioane de oameni în numele unei idei de moralitate „superioară”. Acum, alți mineri au luptat pentru „pace și liniște”. S-a spus germanilor că evreii sînt „permanenți războinici” și atunci au devenit germanii din „comunități germane” rasei umane și atunci „tinerii, studenții și tărănișii se droguie”. Și atunci în mod firesc, mulți au năvălit și au devenit exterminatori de tineri, studenți și „partide istorice”. Nici acum nu s-au făcut verificări solide ale afirmațiilor mîfătoare și nu s-a anulat la rațiune. bilizatoare și nu s-a anulat la rațiune. bilizatoare și nu s-a anulat la rațiune. bilizatoare și nu s-a anulat la rațiune.

DROGURI, NARCOZĂ ȘI ZVASTICĂ
Drogurile sînt substanțe care dau iluzia bineului, care îi face pe cei care le înghir să se simtă minunați și să rămînă con-

vinsi că trăiesc în zodia Bineului, că tot ce se petrece cu ei este bun. Cea mai narcotică substanță, este fără zvonul fals, afirmația incitatorie, calomnia și neadevărul leșt din gura cuiva cu autoritate sau din presă. Așa se face că, atunci cînd s-a spus că în piața sau la tărănișii nu e vorba de nimic altceva decît de prostituție, băntă, trafic de droguri și arme, ideea a narcotizat și a scos pe mulți afară din casă, dormind să facă „ordine”. Și narcotizată astfel, acestia au căsăt — conform unui adevăr vechi de cînd lumea — ceea ce nu era și au văzut ceea ce se așteptau să vadă: droguri, arme și zvastici.

Dora Mezdrea Etica individuală a fost călcată în picioare

Rădăcinile răului din societatea noastră contemporană sînt de căutat, în primul rînd, în cei 45 de ani de totalitarism pe care i-a trăit România. Criza de astăzi este consecința directă a acestei perioade și se manifestă la toate nivelurile: politic, economic, social. Din păcate, autoritățile cred că pot rezolva această criză prin etape vagi concesii pe plan economic și social, nu și politic. În acest context, opoziției i se rezervă, după cum s-a văzut deja, un rol de simplu figurant. Soluționarea crizei profunde a societății românești contemporane nu stă, în orice caz, în reprimarea opoziției — indiferent dacă aceasta are sau nu un substrat politic. Că nu s-a discernut în această chestiune, autoritățile ne-au arătat-o în ultima lor acțiune masoată: folosirea trupelor de mineri împotriva unei opoziții nediferențiate. Minerii au primit instrucțiuni să distrugă nu doar sediile politice și să bată liderii politici, dar, în egală măsură, să devasteze sediile ale unor asociații apolitice (21 Decembrie), Universitatea, Institutul de arhitectură etc. etc.

și ce fusese luat drept zvastică și ce determinase (?) mulțimea să încurajeze pe devastatorii „de bine”.
O CONCLUZIE
Am văzut oameni care numeau criminalul actual incendierii unei mașini. Desigur, la fel ca și cu un asasinat. Mă mir, totuși, cum pot să se considere în schimb mai puțin criminalul actual de a da în cap unui om, atentatului la viața umană. Cum se poate face o asemenea părținare strîmă și cum poate cineva ajunge la o asemenea scară de valori, încît să devină capabil să pretulăcă mai mult un automobil decît o persoană. Cîndă conversație, aș fi zis, dacă nu aș fi realizat că este posibil ca într-un univers al „bineului” subiectiv o mașină să funcționeze mai bine decît un om, iar exterminarea acestuia să nu supere pe nimeni din cei care subiectiv la acest „bine” totuși, rămîn să numească narcotizată impletire a bineului cu mult rău, această slujire a primului cu cel din urmă și să chemă la dezintoxicare și rațiune. Căci nu există pe lume bine care poate fi instalat sau asigurat prin intermediul răului, a violenței și urii.

deni — și în care etica individuală a fost călcată în picioare. Aceasta situație dramatică în care a trăit poporul român a dus la gravă degradare morală. Nu pot fi condamnați cei care colaborează cu puterea pentru că le-au fost satisfăcute unele revendicări economice. Nu dinspre partea lor se așteaptă resurrecția morală. Nici măcar colaborarea cu puterea a celor care vor putere și s-au autopropus ca fiind mai buni decît cei pe care îi înlocuiesc, nu stîrnete uimire, cu atît mai mult cu cît relativismul lor moral e notoriu: unii erau alți de compromis în nici Ceaușescu nu accepta să lucreze cu el. Colaborarea lor cu noua putere nu face decît să ne dea adevărata măsură a regimului pe care îl stăteau. Uimeste relativismul moral al intelectualilor și independenții al unor foști disidenți de marcă. Faptul că unii dintre ei au ales (au fost aleși?) să colaboreze cu puterea, ridică un uragiu semn de întrebare.

Odetta Hanganu O realitate voit deformată

Într-o societate cu simțul adevărului, dreptății, libertății, umanului, deschiderii spre lume atrofiate, rezultat mai puțin vizibil al politicii dictaturii ceaușiste, acțiunea de manipulare, după înălțarea acestui regim, își găsește vadul său de desfășurare și cu rezultate incredibile. După scoaterea în stradă a populației neînarmate în scopul asigurării urmării lovirii de stat din decembrie, a reușit însășelarea sistematică a poporului român. Pentru că, nu este nevoie de date exacte, pentru că oricine s-a poartă realiza că, în condiții normale, asociațiile de rezistență ale lui Ceaușescu erau „extraordinar de dotate, tocmai pentru a înăbuși orice fel de încercare de nesupunere. Ceea ce s-a dovedit timp de 23 de ani de domnie ceaușistă. Deci, oricîtă populație era lăsată în stradă în decembrie, putea fi cu succes lichidată, și încă din fașă, dacă ne gândim la ziua de 21 decembrie în București, unde numărul contestatarilor regimului se ridică doar la cîteva mii. Dar nu s-a urmărit acest lucru.

În schimb, poporul român a crezut atunci ceea ce a văzut. Și, în primul rînd, ceea ce a văzut la televizor. Și l-a crezut de bună-credință pe cei pe care l-a văzut apărînd printre primii pe micul ecran. Astfel, cei care nu puteau lua contact cu evenimentele decît prin intermediul radioului și televizorului, decît cei aflați în localități îndepărtate și în cele în care nu s-a luptat propriu-zis pe străzi, au beneficiat doar de o parte a realității, sau, mai bine-zis, de o realitate voit deformată.

E. Mihăescu Manifestări tipice ale unei puteri totalitare în ascensiune

Vol începe cu niște întrebări. De ce în seara zilei de 22 decembrie erau chemați oamenii neînarmați să apere televiziunile, deși erau păzite de blindate? De ce a doua zi se anunță că vine armata iraniană de la Teheran, în timp ce în ziua de 30 decembrie 1989 sînt prezentați pe ecranul televizorului un grup de membri ai P.C.R. care își pun problema unei conferințe naționale a acestei formațiuni politice?

Firește, cu o serie de reprezentări de rigoare date de putere: a se vedea 23-29 ianuarie, 18 februarie, martie — Tirgu Mureș, culminînd cu 13, 14, 15 Iunie. Toate acestea nu însemnă altceva decît luptă pentru putere, dar nu între opoziție și putere, ci între putere și putere. Într-o societate cu simțul adevărului, dreptății, libertății, umanului, deschiderii spre lume atrofiate, rezultat mai puțin vizibil al politicii dictaturii ceaușiste, acțiunea de manipulare, după înălțarea acestui regim, își găsește vadul său de desfășurare și cu rezultate incredibile. După scoaterea în stradă a populației neînarmate în scopul asigurării urmării lovirii de stat din decembrie, a reușit însășelarea sistematică a poporului român. Pentru că, nu este nevoie de date exacte, pentru că oricine s-a poartă realiza că, în condiții normale, asociațiile de rezistență ale lui Ceaușescu erau „extraordinar de dotate, tocmai pentru a înăbuși orice fel de încercare de nesupunere. Ceea ce s-a dovedit timp de 23 de ani de domnie ceaușistă. Deci, oricîtă populație era lăsată în stradă în decembrie, putea fi cu succes lichidată, și încă din fașă, dacă ne gândim la ziua de 21 decembrie în București, unde numărul contestatarilor regimului se ridică doar la cîteva mii. Dar nu s-a urmărit acest lucru.

Sedinta Camerei Deputatilor

La sedinta din 21 iunie, discutata la prezenta a tuturor membrilor, s-au prezentat proiectele de lege privind organizarea si functionarea a Autoritatii de Reglementare a Serviciilor Publice. In cadrul sedintei au fost prezentate proiectele de lege privind organizarea si functionarea a Autoritatii de Reglementare a Serviciilor Publice. In cadrul sedintei au fost prezentate proiectele de lege privind organizarea si functionarea a Autoritatii de Reglementare a Serviciilor Publice.

La sedinta din 21 iunie, discutata la prezenta a tuturor membrilor, s-au prezentat proiectele de lege privind organizarea si functionarea a Autoritatii de Reglementare a Serviciilor Publice. In cadrul sedintei au fost prezentate proiectele de lege privind organizarea si functionarea a Autoritatii de Reglementare a Serviciilor Publice.

MIHAIL GORBACIOV demisionoaza ?

Zic hazardu! Intruclci diaceora structurilor nu rezolvu contradictiile care maicna aparatul politic central, eu numai amina rezolvarea lor, tot astfel cum perestroika, promitea acum unei schimbări spectaculoase in nivelul de trai al poporului sovietic.

Pe de alta parte majoritatea observatorilor ramina in continuare sceptici privind eficacitatea acestei masuri reformiste, toate reformele gorbaciovne au fost de natura cosmetice, mentie sa infumusezeza comunismul fara sa modifice esenta lui. An sa se si explice faptul ca politica realista a liderului sovietic pe plan extern, a fost mult mai inucunata de succes, decat aceea pe plan intern. In al doilea rand, nu este deloc exclus ca eventuala indepartare a lui Gorbaciov din functia de lider al partidului, sa fie rezultatul unei lupte subterane pentru putere, intr-un context politic din ce in ce mai agitat.

ION UNTARU

TOT INAPOI

(Urmare din pag. 1)

Puterea in scena - mari moae de a manevra. In demonstrati, fie mioru conduse de profesioniati ai manipularii si destinarii. Scenariu repetitiv, aproape stereotip, din invatari incoace. Rezultatul - totalizarea si discreditarea opozitiei, blamul public pentru conducatorii sai. Intretinerea unei angosae colective despre perpetua amenintare din partea unor forte asculte care se numesc, pe rind, revansisti, sovieti, fascisti, dreapta europeana, intr-un cuvint, teroarea fizicii si psihologice astipna la scara unei intregi societati.

Pe de alta parte majoritatea observatorilor ramina in continuare sceptici privind eficacitatea acestei masuri reformiste, toate reformele gorbaciovne au fost de natura cosmetice, mentie sa infumusezeza comunismul fara sa modifice esenta lui. An sa se si explice faptul ca politica realista a liderului sovietic pe plan extern, a fost mult mai inucunata de succes, decat aceea pe plan intern. In al doilea rand, nu este deloc exclus ca eventuala indepartare a lui Gorbaciov din functia de lider al partidului, sa fie rezultatul unei lupte subterane pentru putere, intr-un context politic din ce in ce mai agitat.

Pe de alta parte majoritatea observatorilor ramina in continuare sceptici privind eficacitatea acestei masuri reformiste, toate reformele gorbaciovne au fost de natura cosmetice, mentie sa infumusezeza comunismul fara sa modifice esenta lui. An sa se si explice faptul ca politica realista a liderului sovietic pe plan extern, a fost mult mai inucunata de succes, decat aceea pe plan intern. In al doilea rand, nu este deloc exclus ca eventuala indepartare a lui Gorbaciov din functia de lider al partidului, sa fie rezultatul unei lupte subterane pentru putere, intr-un context politic din ce in ce mai agitat.

Pe de alta parte majoritatea observatorilor ramina in continuare sceptici privind eficacitatea acestei masuri reformiste, toate reformele gorbaciovne au fost de natura cosmetice, mentie sa infumusezeza comunismul fara sa modifice esenta lui. An sa se si explice faptul ca politica realista a liderului sovietic pe plan extern, a fost mult mai inucunata de succes, decat aceea pe plan intern. In al doilea rand, nu este deloc exclus ca eventuala indepartare a lui Gorbaciov din functia de lider al partidului, sa fie rezultatul unei lupte subterane pentru putere, intr-un context politic din ce in ce mai agitat.

PIRUETE

Maradonel și Hagisior

perioasa nevoie de modele pentru un fotbal care s-a abate mult timp de la condiția sa provincială, într-un imperiu al fotbalului care supralictează rolul metropolei. Fotbalisti români de înaltă clasă au fost asemanati pe rind, ba cu un Picchi, ba cu un Gento, ba cu un Iasin, ba cu un Eusebio, dar niciodata vreunul din ei nu a putut fi capul de serie al unei paradigme care sa inverseze sensul comparatiilor.

L-am văzut, la afirsitul meciului pe Maradona trist și obsesit. Pare că a sosit și pentru el ceasul declinului, după legea inexorabilă a creșterii și decăderii universale. Unul dintre jucătorii noștri, excelent de altfel pe tot parcursul jocului, se arată inclinat că fotbalistul argentinian nu a vrut să schimbe trioul cu el, preferându-l pe Hagi.

E un fapt simbolic, o recunoșteră că Hagi și Maradona sînt plămădiți din același aluat. Maradonel sau Hagisior. Cum preferați.

ARLECHINO

In Piața Universității au reînflorit luminările și speranța

Grozavă palmă dată poporului și democrației de către guvernelor războinic și războianor, cel care a instigat și adus pe scena declanșatori al barbarei care, îndoliat și înșălmărit, a avut drept rezultat Poporul a găsit o altă formă de protest: tăcerea și dolul.

In autobuz, pe stradă, la cozi și în piețe publice nu mai discută decât fesenții între ei la discuțiile lor sînt grozave. Ei socotesc criminal pe cel care au incendiat masini dar nu și pe cel care au lovit barbar și au omorî oameni. Și din loc în loc vedeți tineri care tac ori schitează un zîmbet amar.

Dar în Piața Universității, zilnic se string plicuri-plicuri de oameni, care se fac grup, care devine miting. Fintina aceea senă, din spațiul nostalgic și fatal, se înconșoră de lume.

Joi seara, tinerii și maturii adunați acolo în mod spontan s-au constituit în demonstrație. Au scandat „Vrem arestații!”, „Marian, Munteanu!”, „Jos

Greva studenților bulgari

Greva declanșată la 12 iunie de studenții bulgari prin ocuparea Universității din Sofia, continuă. El revindica informarea opiniei publice asupra infracțiunilor comise în cursul campaniei electorale și alegerei și demisia președintelui Televiziunii în semn de protest pentru neservecerea a obiectivelor a protestului lor. Dintr-o acțiune programată inițial pentru trei zile, greva s-a transformat într-una pe termen nelimitat.

Greva declanșată la 12 iunie de studenții bulgari prin ocuparea Universității din Sofia, continuă. El revindica informarea opiniei publice asupra infracțiunilor comise în cursul campaniei electorale și alegerei și demisia președintelui Televiziunii în semn de protest pentru neservecerea a obiectivelor a protestului lor. Dintr-o acțiune programată inițial pentru trei zile, greva s-a transformat într-una pe termen nelimitat.

Greva declanșată la 12 iunie de studenții bulgari prin ocuparea Universității din Sofia, continuă. El revindica informarea opiniei publice asupra infracțiunilor comise în cursul campaniei electorale și alegerei și demisia președintelui Televiziunii în semn de protest pentru neservecerea a obiectivelor a protestului lor. Dintr-o acțiune programată inițial pentru trei zile, greva s-a transformat într-una pe termen nelimitat.

Greva declanșată la 12 iunie de studenții bulgari prin ocuparea Universității din Sofia, continuă. El revindica informarea opiniei publice asupra infracțiunilor comise în cursul campaniei electorale și alegerei și demisia președintelui Televiziunii în semn de protest pentru neservecerea a obiectivelor a protestului lor. Dintr-o acțiune programată inițial pentru trei zile, greva s-a transformat într-una pe termen nelimitat.

Greva declanșată la 12 iunie de studenții bulgari prin ocuparea Universității din Sofia, continuă. El revindica informarea opiniei publice asupra infracțiunilor comise în cursul campaniei electorale și alegerei și demisia președintelui Televiziunii în semn de protest pentru neservecerea a obiectivelor a protestului lor. Dintr-o acțiune programată inițial pentru trei zile, greva s-a transformat într-una pe termen nelimitat.

Greva declanșată la 12 iunie de studenții bulgari prin ocuparea Universității din Sofia, continuă. El revindica informarea opiniei publice asupra infracțiunilor comise în cursul campaniei electorale și alegerei și demisia președintelui Televiziunii în semn de protest pentru neservecerea a obiectivelor a protestului lor. Dintr-o acțiune programată inițial pentru trei zile, greva s-a transformat într-una pe termen nelimitat.

Scrisoare deschisă adresată Parlamentului României de către un grup de intelectuali ieșeni

Este extrem de grav că astăzi după o Revoluție în care au pierdut lertie, politică, etică și chiar estetică ce guvernarea într-o societate, sînt decise în subteran și galerii. Ele nu sînt decise sub limita normală. Este extrem de grav că, la plecarea președintelui ales al României, le mulțumeste cădemineților pentru „treaba bună făcută”. „Treaba bună” este chiar o parte a barbariei umane pe care am văzut-o asaltându-ne țara. Ne reînșorăm oare de la democrația la democrația populară ?

Este extrem de grav că astăzi după o Revoluție în care au pierdut lertie, politică, etică și chiar estetică ce guvernarea într-o societate, sînt decise în subteran și galerii. Ele nu sînt decise sub limita normală. Este extrem de grav că, la plecarea președintelui ales al României, le mulțumeste cădemineților pentru „treaba bună făcută”. „Treaba bună” este chiar o parte a barbariei umane pe care am văzut-o asaltându-ne țara. Ne reînșorăm oare de la democrația la democrația populară ?

Este extrem de grav că astăzi după o Revoluție în care au pierdut lertie, politică, etică și chiar estetică ce guvernarea într-o societate, sînt decise în subteran și galerii. Ele nu sînt decise sub limita normală. Este extrem de grav că, la plecarea președintelui ales al României, le mulțumeste cădemineților pentru „treaba bună făcută”. „Treaba bună” este chiar o parte a barbariei umane pe care am văzut-o asaltându-ne țara. Ne reînșorăm oare de la democrația la democrația populară ?

Este extrem de grav că astăzi după o Revoluție în care au pierdut lertie, politică, etică și chiar estetică ce guvernarea într-o societate, sînt decise în subteran și galerii. Ele nu sînt decise sub limita normală. Este extrem de grav că, la plecarea președintelui ales al României, le mulțumeste cădemineților pentru „treaba bună făcută”. „Treaba bună” este chiar o parte a barbariei umane pe care am văzut-o asaltându-ne țara. Ne reînșorăm oare de la democrația la democrația populară ?

(Urmare din pag. 1)

Sonet pentru o garoață

gradul 7) și-au permis chiar să dea sfaturi cum și ce tratament e necesar în cazul unor răniși transportați de ei. Să vă mai spun că au fost expediții rapide? Iată de ce Spitalul de Urgență rămîne locul unde există culoare politică iar ideea care renzuirează activitatea personalului mi-a fost sugerată metaforic de o asistentă de la Radiologie și și noi sîntem un front: F.S.V.C.N.I Adică Frontul Salvării Vieții și Conștiinței Naționale. Poate vi se pare pară plastic dar nimic mai adevărat!

BUNA SEARA, DOMNULE PRESEDINTE

De ce bună seara? Oare nu în acest anotimp al zilei ne-ai făcut toate promisiunile Dumneavoastră mincinoase? Oare nu la orele întunecate alți gândiți, la Moscova sau oriunde v-ați aflat, dezastul națiunii române? E cazul să ne mai înțrebăm cît arăta ceasul în momentul, e drept, calculat, cînd ați aflat ideea deturării Revoluției și ați recurs la subterfugii de dușină? MAREA CACIALMA VALAHA are la bază, spiritul sintetizator al „despotului Intelect”. Ion Iliescu, vă mai surprinde ceea ce susțin? Desigur că nu! Cu un calm diabolice ai pîngărit trupurile martirilor Revoluției, în numai șase luni reușind performanță pentru care mentorului Dumneavoastră,

DUMITRU ȘT. RĂDULESCU

A plecat dintre noi Dumitru Șt. Rădulescu, fost președinte al P.N.T.-c.d., județul Olț. Om cu alee calități morale, veteran al ultimului război mondial, a fost permanent un adept și un luptător înfocat al democrației lucră care i-a adus ani grei de închisoare sub dictatura comunistă.

După Revoluția din decembrie 1989 s-a angajat cu toate forțele în procesul democrației începută în țara noastră. Moartea sa reprezintă o grea pierdere pentru P.N.T.-c.d., pentru democrația din România.

ARLECHINO

CONCLUZII

Sînt în dificultate, nici nu știu cu ce să încep. Zilele de 13, 14, și 15 iunie au demonstrat, o dată în plus, că în România libertatea și democrația sînt un mit care se desțramă. La șase luni după Revoluție privim cu groază în urmă și cu frică înainte. În ciuda tuturor afirmățiilor, cel care ieri s-a ales Președinte, al doilea miner al Țării, a nepelat la ortaci săi pentru a face ordine în Capitală. Ideea „mobilizatoare” a fost și este aceea de a desființa opoziția! Domnul Petre Roman nu are velleități de Prim-Ministru! Frontul este cum este! Să

mai vorbim despre aleeeri? Pe scena politică a lumii Româniea e un pămînt inutil. Politica, în general, e o zonă fascinată a suferinței și jibrii umane dar fără discernămint nu se poate realiza nimic. Nu folosese starea de lucruri actuală ca pretext de critică a societății iliescane. Ar fi absurd. Dar sînt deja prea mulți morți, de ce această războare împotriva copiilor maltratați de mineri, de ce dacă o vreme s-a găsit cit de cit ceva în magazinele alimentare acum sînt din nou goale? Cu o vreme în urmă am fost la Constanța și am filmat clandestin încărcarea unor vapoare. Pe containere seriaz cizme de cauciu dar în ele era carne și brînză. Am dat la export chiar și o parte din aleeatoare! De neconșur! În acest context veltorul apropiat e tragic. Zilele acestui mijloc de iunie sînt lectii de avertisment. Dacă nu ne-am irosit ultimele speranțe, atunci e necesar să ne întoarcem la umanism, echitate și moralitate. Ar fi o sansă. Să nu uităm însă că dictatura distruge personalitățile și se mizează prea mult pe manipularea indivizilor și reducere lor la o masă de elemente lipsite de caracter și voință. Și, nu în ultimul rînd, eînd ne privim în oglindă să ne judecăm sever și cinștit înainte de a-l judeca pe altii. În caz contrar, drumul spre libertate și democrație va rămîne doar o vartă de neatinș care vom tinji vîșind zadarnic aroma căpșunilor.

mai vorbim despre aleeeri? Pe scena politică a lumii Româniea e un pămînt inutil. Politica, în general, e o zonă fascinată a suferinței și jibrii umane dar fără discernămint nu se poate realiza nimic. Nu folosese starea de lucruri actuală ca pretext de critică a societății iliescane. Ar fi absurd. Dar sînt deja prea mulți morți, de ce această războare împotriva copiilor maltratați de mineri, de ce dacă o vreme s-a găsit cit de cit ceva în magazinele alimentare acum sînt din nou goale? Cu o vreme în urmă am fost la Constanța și am filmat clandestin încărcarea unor vapoare. Pe containere seriaz cizme de cauciu dar în ele era carne și brînză. Am dat la export chiar și o parte din aleeatoare! De neconșur! În acest context veltorul apropiat e tragic. Zilele acestui mijloc de iunie sînt lectii de avertisment. Dacă nu ne-am irosit ultimele speranțe, atunci e necesar să ne întoarcem la umanism, echitate și moralitate. Ar fi o sansă. Să nu uităm însă că dictatura distruge personalitățile și se mizează prea mult pe manipularea indivizilor și reducere lor la o masă de elemente lipsite de caracter și voință. Și, nu în ultimul rînd, eînd ne privim în oglindă să ne judecăm sever și cinștit înainte de a-l judeca pe altii. În caz contrar, drumul spre libertate și democrație va rămîne doar o vartă de neatinș care vom tinji vîșind zadarnic aroma căpșunilor.